



中牟县城东路小学学生拾金不昧 拾金不昧好少年 善和美德暖人心

本报讯 近日,中牟县城东路小学四四班秦子尚同学拾金不昧的事受到全校师生的广泛关注。

事情还得从上周说起,5月9日早上,城东路小学大队辅导员刘华在家吃过早饭,收拾好东西准备上班,突然听到了敲门声,打开门一看,原来是同楼的青年路小学的马老师,她手拿一封感谢信,激动地说:“你们学校四四班的秦子尚同学捡到我的钱包归还给了我,太感谢了,我说给她点

钱或给她买身衣服什么的,秦子尚同学说什么都不要,还说‘老师经常教育我们要拾金不昧,这是应该做的’。真的要为你们学校的良好品德教育点赞。”

原来,当天秦子尚与家长去工商银行办理业务时捡到一个钱包,内有现金6500元和银行卡、证件等若干。秦子尚和家长毫不犹豫地通过证件中的联系方式找到了失主,并如数归还了失主。

失主拿到失而复得的钱包

万分激动,于是就出现了开头的这一幕。

郝瑞校长得知此事后说:“秦子尚同学拾金不昧的精神正是城东路小学美德少年的具体表现,秦子尚同学的这一行为也诠释了城东路小学‘扬善尚和’的办学理念,一定要让全校同学向他学习,学习这种拾金不昧的优良品德,让文明好风尚成为城东路小学亮丽的风景线。”

中牟时报 李淑娟
通讯员 张莹

中牟国土资源局 荣获郑州市第一书记选派工作先进单位

本报讯 5月9日下午,郑州市驻村第一书记和第一书记选派先进单位表彰推进会在郑州召开,中牟县国土资源局党组成员刘银伟代表国土局参加大会。

大会通报表扬了市委组织部、市人力资源和社会保障局、市农业农村工作委员会、市扶贫开发办公室决定的姚战伟等50名优秀驻村第一书记和中牟县国土资源局等25个第一书记选派工作先进单位,并要求优秀个人和先进单位珍惜荣誉、戒骄戒躁,继续保持良好的精神状态,谦虚谨慎、再接再厉,努力再创

佳绩、再立新功。

中牟县国土资源局荣获郑州市第一书记选派工作先进单位,郑州市委、市政府对国土局在推动驻村帮扶工作中能够认真落实各项激励保障政策,较好地发挥后盾保障作用给予充分肯定。在下一步帮扶工作中,中牟县国土资源局将进一步提升政治站位,强化责任担当,把支持保障好驻村第一书记和驻村工作队作为服务大局的实际行动,持续推动驻村帮扶工作不断深入开展。

中牟时报 李淑娟 通讯员 刘得源

中牟县检察院举行新当选村“两委”干部送法授课活动 推进“谁执法谁普法”常态化

本报讯 5月11日上午,中牟县检察院联合韩寺镇党委、政府在中牟县委党校举行新当选基层村“两委”干部送法授课启动仪式。来自中牟县韩寺镇的全体村“两委”干部,村监会委员、村民小组组长等400余人参加了启动仪式。

在启动仪式上,中牟县检察院检察长丁海江对全体新当选的村“两委”干部表示热烈祝贺,并对他们提出3点希望:一是强化法律学习,树立法治意识。二是改进工作方式,推进依法行政。三是加强廉洁自律,坚守道德底线。希望新当选的村“两委”干部自觉培养学法、守法、用

法意识,学会运用法治思维和法治方式处理农村事务,并且珍惜组织的培养和群众的信任,筑牢思想防线,明确纪律界限,自觉接受群众监督,以自身行动带动基层工作快速发展,推进“谁执法谁普法”常态化。

中牟县检察院刑事执行检察局干警李淑静结合当前司法改革形势,介绍了检察机关的相关职能,重点讲解农村基层组织人员履行职责有可能触犯的几项罪名,并结合检察机关近年来查办农村干部职务犯罪的典型案例,以案释法,详细解读贪污贿赂、渎职侵权等职务犯罪构成、危害后果、刑事处罚等,并就

如何预防村干部职务犯罪提出了对策。

中牟县检察院在中牟县基层“两委”换届完成之际,立足中牟县工作大局,充分发挥检察职能,积极主动作为,将利用一个月的时间为全县14个乡镇新当选的基层“两委”干部集中开展送法授课活动,实现法治宣讲全覆盖。通过法治宣讲、发放宣传资料、现场答疑解惑等方式,增强新当选“两委”干部运用法治思维和法治方式处理农村事务的能力和水平,同时提高检察机关服务群众的能力,树立检察机关良好形象,提升人民群众的满意度。

中牟时报 李淑娟 通讯员 刘振

大孟镇 党员活动日 满满正能量

本报讯 5月15日是中牟县大孟镇2018年第5个党员活动日,按照党员活动日安排,各支部围绕党员活动日主题相继开展党员活动。

行动早。因即将进入夏收阶段,本次党员活动日结合将要开展的秸秆禁烧工作,以“亮身份,践承诺,争当禁烧先锋,开展秸秆禁烧巡查”为主题,早一步发动党员、早一步开展宣传,通过广大党员为接下来的秸秆禁烧工作营造良好氛围。党员活动日上,为全镇各支部发放党员禁烧先锋岗标牌32套、党员志愿者袖标600个。

重实效。按照“4+X”要求,各支部开展了唱国歌、重温入党誓词、交党费、学党章党规固定流程,同时还结合工作实际,开展了学习《宗教事务条例》、环境卫生整治、

临时安置点隐患排查整治等活动,有效丰富了党员活动日内容。

效果好。支部换届以来,各支部对党员活动日高度重视,注重通过党员活动日加强党员教育管理,党员凝聚力和战斗力不断提升。近几次党员活动日,各支部党员活动日记录规范性、党员认可度、党员参与率等均有明显提升。

信念强。由于农忙,不少支部将党员活动日安排在了晚上,适逢天降大雨,但党员活动计划仍然照常进行,不少党员冒着大雨参加了党员活动。还有个别支部因降雨造成停电,在党员活动室点着蜡烛、戴着头灯、打开手机闪光灯,顺利完成了党员活动日各项既定安排。

中牟时报 李淑娟
通讯员 张永利 刘明豪

快乐齐拼搏 畅享大自然

中牟县文化广电旅游局开展健步走比赛

本报讯 5月11日下午,中牟县文化广电旅游局组织全局干部职工在郑州牟山湿地公园开展“快乐齐拼搏,畅享大自然”健步走比赛活动。此次活动以郑州牟山湿地公园北园主入口为起点,沿清阳湖环道,途经银杏大道、月季园、滨水广场、榴香园、樱林苑,绕清阳湖两圈,赛程4.4公里。

下午4点,健步走比赛正式开始。伴随着一声哨响,“运动员们”迈开矫健的步伐出发了。“裁判员”也跟随比赛队伍出发,3个裁判分段全程跟赛,保证比赛的公平性。比赛进行到35分钟时,男子组的吕明、张培、边



爱民率先到达终点,女子组的修雨辰、袁笑颖、李继枝紧随其后,分别荣获男子组和女子组前三名。经过近一个小时的比赛,全部参赛人员先后到达终点。比

赛结束后,该局相关负责人分别为男子组和女子组的前五名颁奖、发放奖品。

中牟时报 刘客白
通讯员 李亚娟 王利正文/图

以戏曲布道 用文化传声

中牟县“送戏下乡”即将推出新剧目

本报讯 以戏曲布道,用文化传声。5月11日,中牟县文化广电旅游局演艺中心三楼排练厅鼓乐齐鸣,《秦雪梅吊孝》正在紧张排练中。

“全体演职人员辛苦并快乐着,每天奔忙于送戏下乡,一天3场、两场,早出晚归,越是节假日越是送戏忙,只要群众看戏高兴,忙也踏实。”演艺中心负责人说。

据了解,按照今年的工作部署,演艺中心计划排演4部新剧

目——《新抬花轿》《秦雪梅吊孝》《娘亲》和《杨门女将》。目前,《新抬花轿》已经上演,受到群众的热烈欢迎。《秦雪梅吊孝》已经进入编排阶段,即将搬上艺术舞台。

中牟时报 刘客白 通讯员 姜新党

中牟县慈善总会举行礼敬特殊妈妈慰问活动

本报讯 近日,中牟县慈善总会联合中牟郑银村镇银行和中牟县第二人民医院开展2018母亲节“用生命感动生命”礼敬特殊妈妈慈善慰问活动。

有这么一群人的母亲,她们付出着超常的精力照顾着自己的孩子,一年又一年,甚至在五六岁还听不到孩子唤自己一声“妈妈”,但她们仍然不离不弃,她们就是脑瘫儿的母亲。

浩浩今年7岁了,他从出生就重度脑瘫,快1岁的时候来到中牟县二院接受康复治疗,负责浩浩的医生告诉记者,浩浩的情况当时很严重,头都抬不起来,经过6年的康复治疗,现在的浩浩不但乐观开朗,还慢慢学会了站立和爬行。在这次活动中,浩浩在妈妈和在场所有

人的鼓励下,坚持完成了8米爬行,在终点他扑向妈妈怀里快乐欢呼,这一刻他像所有孩子一样,天真烂漫。

为使贫困家庭脑瘫患儿的母亲在“母亲节”来临之际感受到来自社会的关爱,活动现场通过中牟郑银村镇银行扶贫、助学、救困、大病救助慈善基金为12名贫困家庭脑瘫儿母亲发放1000元慈善慰问金,希望她们在以后的日子里坚强勇敢,为爱而行。

为帮助脑瘫儿更多融入社会,学会感恩,活动的最后在二院做康复训练的“慢天使”们合唱一首《我的好妈妈》献给母亲,在“让我亲亲你吧,我的好妈妈”的歌声中圆满结束了此次活动。

中牟时报 郭倩楠 通讯员 李斌